ERRATUM

Comparison of Rabbit and Pig Plasma in the Tube Coagulase Test

J. W. YRIOS

Wisconsin State Laboratory of Hygiene, Madison, Wisconsin 53706

Volume 5, no. 2, p. 221, column 2, line 11: "0.1 g of EDTA" should read "0.001 g of EDTA."